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N3 Kaknx reomeTpmnyecknx qouryp COCToAT Mackmn?

Kakasa u3 Hux nuwHaa?
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3aMeHu Yncrna cyMMoun paspsifHbIX criaraembix.

'. 15=10|+| 5

N
\v 4 61=160 |+ | 1

27 =20 + | 7




Urpa «A 3Haro...»

1m=10 gm
1m=100cm

1 am =10. cm

1cm =10 MM

14=60 mMmuH




CocTaBb v peLun 3agavy

Bcero kapaHgawewun — 16 kapaHgawuen.
Y CnaBbl — 7 KapaHpawen.
Yletn-7?



HauyepTuUTb TPeyronibHUK:

8 cm
3cm

5cm

Hantu cymmy OnvH CTOPOH TpeyronbHUKa.



HaunTtu 3HavyeHue BbipaXeHUM:

43 -3 = 80-2=70
50-10= 60 +? = 68
60 — 30 = 90 - ? = 89
3+30= 64-?7= 4

6+10= 40 +? = 80



Monoaubl!




